

Правильно организованная работа по взаимодействию педагога и родителей носит, как правило, обучающий характер, что помогает родителям получать педагогические знания и умения. Летом, в жаркий период родителям не хочется сидеть на родительском собрании в душном помещении, поэтому мы стараемся чаще общаться с родителями в утренние и вечерние часы на участке, а также вывешиваем всю необходимую информацию на выносных стенах, которые размещены при входе в детский сад и с ними может познакомиться любой родитель.

Чтобы в летний период родители не только получали информацию, но и оставались активными участниками в жизни группы, мы разработали некоторые формы работы с родителями на летний период :

1. Семейные праздники и фестивали:

- а) «День моего ребенка»
- б) Театр не сыгранных в детстве ролей
- в) Встречи многодетных семей ДОУ.

2. Игровые семейные конкурсы :

- а) спортивная семья
- б) музыкальная семья
- в) семейное увлечение
- г) семья – эрудит
- д) рисунки на асфальте
- е) песочный замок.

3. Конкурсы семейных газет, альбомов и видеозаписей :

- а) презентация семейного опыта летнего отдыха
- б) семейные культурно-экскурсионные программы
- в) круг семейного чтения
- г) Чапаевск и летний отдых
- д) домашняя заготовка
- е) «Я не болел ни одного дня»

4. Семейные клубы :

- а) туристы и дети
- б) дачники – удачники
- в) бабушки и внуки.

А также организовали родителей по изготовлению оборудования на участке.